
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Фармація, промислова фармація» 

підготовки здобувачів вищої освіти другого освітнього рівня «Магістр» 
за спеціальністю 18 «Фармація» галузі знань І «Охорона здоров’я та соціальне

забезпечення» Одеського національного медичного університету

Освітньо-професійна програма «Фармація, промислова фармація», що 

реалізується в Одеському національному медичному університеті, справляє 

позитивне враження як сучасна модель підготовки магістрів фармації. Програма 

відповідає вимогам стандарту вищої освіти та враховує актуальні тенденції 

розвитку фармацевтичної галузі.

Доцільно зазначити, що освітньо-професійна програма узгоджується із 

сучасними підходами до підготовки магістрів фармації, які застосовуються у 

закладах вищої освіти України та європейського освітнього простору, що сприяє 

академічній мобільності здобувачів та підвищенню конкурентоспроможності 

випускників на національному та міжнародному ринках праці.

Структура програми є логічно вибудуваною, із чітко сформульованою 

метою та орієнтацією на формування професійних компетентностей, які 

охоплюють як дослідницьку, так і практичну складові підготовки. Зміст 

програми включає основні напрями фармацевтичної діяльності, зокрема 

науково-дослідний, виробничий, клінічний та управлінський, що забезпечує 

комплексну підготовку майбутніх фахівців.

Програмою передбачено проведення низки практик і практичних занять на 

базі кафедр факультету та фармацевтичних підприємств м. Одеси, що сприяє 

здобуттю здобувачами широкого практичного досвіду. У результаті засвоєння 

матеріалу освітньої програми випускники демонструють високий рівень 

теоретичної та практичної підготовки.

Слід відзначити значний обсяг професійно орієнтованих дисциплін, 

раціональне поєднання теоретичної та практичної підготовки, а також наявність 

вибіркових освітніх компонентів, що сприяють формуванню індивідуальної 

освітньої траєкторії здобувачів. Практична складова програми є достатньо 

розвиненою та дозволяє сформувати необхідні професійні навички.



Важливою перевагою програми є спрямованість на інтеграцію освітнього 

процесу з науково-дослідною діяльністю, що дозволяє формувати у здобувачів 

навички аналізу, узагальнення та практичного застосування результатів 

наукових досліджень у професійній діяльності. Такий підхід відповідає сучасним 

вимогам до підготовки фахівців фармацевтичного профілю.

Організація освітнього процесу відповідає сучасним підходам, зокрема 

принципам студентоцентрованого навчання, використанню інформаційних 

технологій та орієнтації на самостійну роботу здобувачів. Матеріально-технічне 

забезпечення є належним і сприяє досягненню програмних результатів навчання.

Варто також зазначити, що зміст освітніх компонентів спрямований на 

формування здатності випускників до безперервного професійного розвитку та 

адаптації до змін у фармацевтичному секторі. Програма враховує сучасні вимоги 

цифр овізації фар мацевтичної галузі та пер едбачає викор истання інфор маційних 

технологій у професійній діяльності.

Загалом освітньо-професійна програма характеризується цілісністю, 

логічною послідовністю формування компетентностей, практичною 

спрямованістю та відповідністю сучасним тенденціям розвитку фармацевтичної 

освіти.

Враховуючи усе вищезазначене, вважаю, що представлена освітньо- 

професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти освітнього рівня 

«Магістр» складена відповідно до чинного законодавства України, стандарту 

вищої освіти та забезпечує підготовку кваліфікованих фахівців за спеціальністю 

18 «Фармація».
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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Фармація, промислова фармація»  

підготовки здобувачів вищої освіти  другого освітнього рівня «Магістр»  

за спеціальністю I8 «Фармація»  галузі знань I «Охорона здоров’я та соціальне 

забезпечення» Одеського національного медичного університету 

 

Освітньо-професійна програма «Фармація, промислова фармація» 

Одеського національного медичного університету є актуальною та 

орієнтованою на підготовку фахівців, здатних ефективно працювати в умовах 

сучасного фармацевтичного ринку, що характеризується високим рівнем 

конкуренції, швидкими технологічними змінами та зростаючими вимогами до 

якості лікарських засобів. Слід відзначити, що програма спрямована на 

формування професійних компетентностей, які відповідають практичним 

потребам фармацевтичних підприємств та аптечних закладів. 

Кваліфікаційний профіль випускника освітньої програми відповідає 

актуальним потребам ринку праці. Аналіз програми свідчить, що вона враховує 

запити роботодавців. Випускники програми здатні працювати як у роздрібному 

секторі, так і в промисловій фармації, що відповідає сучасним тенденціям 

розвитку галузі. Застосування компетентнісного підходу до проєктування ОПП, 

що передбачає узгодженість цілей вищої освіти зі змістом навчальних 

дисциплін, а також виробничої та науково-дослідницької практик, свідчить про 

орієнтацію програми на забезпечення високої якості підготовки фахівців. 

Програма формує важливі для роботодавця компетентності: 

комунікаційні навички, здатність працювати в команді, управлінські та 

економічні знання, навички роботи з інформаційними технологіями, уміння 

приймати професійні рішення та адаптуватися до змін у фармацевтичному 

секторі. Такі компетентності є необхідними для ефективної діяльності 

випускників у реальних умовах роботи. 

Освітня програма передбачає раціональне поєднання аудиторних занять із 

самостійною роботою здобувачів освіти та має чітку практичну спрямованість. 



Організація навчального процесу ґрунтується на використанні сучасних 

освітніх технологій, що сприяє формуванню у майбутніх фахівців здатності до 

аналітичного мислення та вирішення професійних завдань. Методи навчання 

включають самостійну дослідницьку діяльність здобувачів, обсяг і зміст якої 

відповідають досягненню визначених цілей програми. 

Освітня програма містить прозору систему оцінювання результатів 

навчання та визначає форми підсумкової атестації. Правила проведення 

контрольних заходів є чітко сформульованими, зрозумілими та доступними для 

всіх учасників освітнього процесу. Окрім цього, у програмі визначено політику, 

стандарти й процедури забезпечення академічної доброчесності, що позитивно 

впливає на якість підготовки випускників. 

Програма передбачає можливість формування індивідуальної освітньої 

траєкторії здобувачів через вибіркові компоненти, що дозволяє враховувати їх 

професійні інтереси та потреби ринку праці. Позитивною є також орієнтація 

програми на розвиток дослідницьких компетентностей здобувачів, що 

реалізується через науково-дослідну роботу та виконання кваліфікаційних 

робіт. 

Особливої уваги заслуговує практична складова підготовки: виробничі 

практики охоплюють ключові напрями діяльності фармацевтичних підприємств 

і аптечних закладів, що дозволяє здобувачам набувати досвіду роботи в 

реальних умовах та формувати навички прийняття професійних рішень. Це 

забезпечує готовність випускників до швидкої адаптації на робочому місці. 

Перелік та обсяг нормативних дисциплін відповідають структурно-логічній 

схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю І8 «Фармація» та 

спрямовані на досягнення програмних результатів навчання, які відповідають 

запитам роботодавців і сучасним вимогам фармацевтичного ринку. 

Отже, освітньо-професійна програма «Фармація, промислова фармація», 

яка реалізується на медико-фармацевтичному факультеті Одеського 

національного медичного університету, відповідає потребам сучасного 

фармацевтичного ринку та забезпечує підготовку конкурентоспроможних 



фахівців, готових до професійної діяльності. Програма може бути 

рекомендована до впровадження та використання. 

 

 

 

 

 



 
 

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Фармація, промислова фармація»  

підготовки здобувачів вищої освіти  другого освітнього рівня «Магістр»  

за спеціальністю I8 «Фармація» спеціалізація I8.01 «Фармація»   

галузі знань I «Охорона здоров’я та соціальне забезпечення» 

Одеського національного медичного університету 

 

Освітньо-професійна програма «Фармація, промислова фармація» зі 

спеціальності І8 «Фармація, промислова фармація», розроблена Одеським 

національним медичним університетом, відповідає вимогам Закону України 

«Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня 

галузі знань І «Охорона здоров’я та соціальне забезпечення» за спеціальністю 

226 «Фармація, промислова фармація» затвердженого наказом МОН України 

від 04 листопада 2022 року № 981, а також узгоджується з чинними 

нормативно-правовими актами у сфері вищої освіти. ОПП «Фармація, 

промислова фармація» враховує вимоги професійного стандарту «Фармацевт» 

введеного в дію від 23.03.2023 р. № 02-23. 

Усі елементи освітнього процесу (освітні компоненти, методи навчання 

та оцінювання, моніторинг і оцінка якості викладання, практична підготовка, 

залучення до наукової діяльності) спрямовані на набуття загальних та 

професійних компетентностей, необхідних для роботи в фармацевтичній галузі. 

Навчання орієнтоване на набуття знань, умінь та навичок для виконання 

трудових функцій, визначених професійним стандартом «Фармацевт» для 

професійної кваліфікації «Фармацевт». 

Метою освітньо-професійної програми є підготовка 

висококваліфікованих фахівців, здатних застосовувати сучасні теоретичні 

знання та практичні навички у фармацевтичній діяльності для виконання 

професійних функцій, зокрема надання інформації щодо лікарських засобів, 

здійснення фармопіки, а також управління процесами виготовлення, зберігання 

та контролю якості лікарських засобів та їх просування на фармацевтичному 

ринку. 



Структура та зміст освітньо-професійної програми є логічно 

побудованими, послідовними та спрямованими на формування загальних і 

фахових компетентностей, необхідних для майбутньої професійної діяльності 

магістрів фармації. Послідовність вивчення освітніх компонентів забезпечує 

ефективне поєднання фундаментальної теоретичної підготовки з 

практикоорієнтованим навчанням. Вагомою перевагою програми є розширена 

вибіркова складова, яка створює умови для формування індивідуальної 

освітньої траєкторії здобувачів вищої освіти відповідно до їх професійних 

інтересів. 

Позитивно слід відзначити тісну співпрацю розробників освітньо-

професійної програми з фармацевтичними установами, що сприяє врахуванню 

актуальних вимог роботодавців під час формування освітніх компонентів 

професійного циклу. 

Одеський національний медичний університет має достатню матеріально-

технічну базу для забезпечення ОПП «Фармація, промислова фармація». 

Кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю освітніх компонент. До 

викладання залучаються викладачі з досвідом практичної роботи за 

рецензованою спеціальністю. Оцінювання результатів освітньої діяльності 

здобувачів освіти здійснюється відповідно до ОПП. 

У цілому освітньо-професійна програма І8 «Фармація, промислова 

фармація» має чітко визначену мету, логічну структуру, актуальний зміст і 

відповідає критеріям забезпечення якості вищої освіти.  

Вважаю, що зазначена освітньо-професійна програма заслуговує на 

позитивну оцінку та може бути рекомендована до впровадження в освітній 

процес. 

 

 

 
 


